

送母子就医的两位好心人 获阿里“天天正能量”奖

8月15日,一对母子骑车摔伤,路边求助时幸得两位陌生人接力送医。为答谢,母亲任女士在出院后第一时间找到本报。经本报报道,好消息很快传来,其中一名好心男子冯先生被寻到。(详见本报8月24日A06版《好心的夫妻俩,你们在哪里?》及9月1日A10版《原来两位好心人并非夫妻》)

昨天,这个暖心的故事又有了后续——一直褒奖凡人善举的阿里巴巴“天天正能量”项目组与记者联系,决

定联合宁波晚报,为这两位挺身而出的好心人颁发“天天正能量”特别奖及5000元正能量奖金。

“天天正能量”颁奖词这样写道:一念善心,一番善行。面对摔伤母子路边求助,她打开车门送医的那一刻,我们看见了最美的人心;他一路跟随护送,接力母子转院,我们看到了最暖的善意。她与他,不相识,却同为这对陌生人送上亲人般的温暖,让我们看见了一座城市的脉脉温情。

昨天,记者想把这个“好消息”告知冯先生,可拨打了数次电话都未有人接听。当晚,记者联系上冯先生的母亲,得知儿子的善行被认可,她很欣慰,“他今天刚好出差,可能要十几天后才回来,接电话大概也不方便。我代他向你们说一声谢谢!”

得知冯先生获得“天天正能量”的褒奖,当日受助的任女士非常开心。她告诉记者,出院后带着孩子在老家休养,计划这周末回宁波拆线,她已经

提前制作了一面锦旗,希望到时能亲自送给对方。目前感到遗憾的是,另一位好心人还没找到。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合宁波晚报在内的全国100多家主流媒体,共同打造的大型公益平台。截至目前,该平台总计投入公益金6000多万元,直接奖励人数达7000多人。此前,《宁波晚报》报道的情义老板曾垚垚、抗疫村支书王剑英等多个正能量典型都曾获得该奖励。 记者 陈烨



▲王惠敏



▲吴祖楣

7月“浙江好人”名单揭晓 宁波人王惠敏、吴祖楣上榜

本报讯(记者 朱琳 通讯员 俞薇)日前,由省委宣传部和浙报集团联合推出的“浙江好人榜”2020年7月名单揭晓。

此次上榜共18例,其中宁波市上榜2例,分别是诚实守信好人王惠敏和敬业奉献好人吴祖楣。

1974年1月出生的王惠敏,是象山县泗洲头镇西洋村村民。18年前,王惠敏家中遭遇变故,丈夫朱前敏从高空坠落导致瘫痪。在“大难”面前,她选择了不离不弃,一肩挑起养家的重担。为还清丈夫治疗欠下的近百万元外债,王惠敏开起了快餐店,凭借着诚信经营、童叟无欺,最终将债务全部还清。快餐店营业期间,碰上过好几

回客人落钱包的事,王惠敏都会把钱包收起来,认识的就主动联系,不认识的就默默等客人上门询问。

她还经常挤出时间参加志愿服务活动,到泗洲头、西周、墙头等敬老院送温暖,为老人洗头、剪指甲,和老人拉家常,曾荣获象山县最美诚信工商户、“宁波好人”等荣誉。

鄞州区下应街道湾底村党委书记吴祖楣作为“网红”书记,也当选了“浙江好人”。

30多年来,吴祖楣始终以强烈的事业心和高度的责任感,走出了一条“以城带乡、以工促农、城乡一体化发展”新型乡村发展之路,使贫穷落后村成为有名的“亿元村”。

他秉承“人民第一、创业万岁”“幸福都是奋斗出来的”理念,坚持带头实行“党员干部三吃亏”“678”法则(6点巡村、7点早会、8点执行),曾一人身兼书记、厂长、供销员多职,放弃当富豪的机会,一心只为让村民过上好日子。在他的带领下,湾底村先后获评全国先进基层党组织、全国文明村、全国民主法治示范村、全国农业旅游示范点、国家生态村等。吴祖楣也先后荣获浙江省优秀共产党员、省新农村建设带头人“金牛奖”、宁波市农村基层党组织“先锋工程”建设优秀村党组织书记、“为宁波建设做出突出贡献的先进模范”等荣誉。

存款保险,守护市民的存款安全

今年是《存款保险条例》实施5周年,我市各金融机构纷纷通过在网点设点,走进乡村、社区等方式积极开展存款保险宣传活动,普及存款保险相关知识。近日,建设银行宁波市分行携手宁波市银行保险行业人民调解委员会,共进社区,开展“存款保险,保护您珍贵的存款”主题宣传活动。现场通过悬挂横幅、发放折页、宣讲案例等方式,向社区的老年居民普及存款保险的基本概念、保障范围等,宣讲如何识别非法金融广告以及非法集资常见手段。

存款保险又称存款保障,是指以立法的形式为储户提供明确的法律保障,

设立专门的存款保险基金,当个别银行经营出现问题时,使用存款保险基金及时对储户进行偿付。

存款保险覆盖境内所有存款类金融机构的人民币和外币存款,包括个人和企业等单位存款的本金和利息。存款保险的保费由银行交纳。

根据《存款保险条例》,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额,在最高偿付限额内的实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

50万元的保障水平够不够?建设银行宁波市分行分析认为,50万元能够覆盖我国99.6%以上存款人(包括各类企业)的全部存款。当前我国银行体系整体稳健,银行经营受到严格监管,储户存款安全有保障。存款保险制度建立后,即使个别银行经营出问题,通常也是通过市场手段促成好银行收购问题银行,储户的存款、贷款以及正常业务都不会受影响。

据介绍,2020年“金融知识普及月金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动已于近日正式启动。宁波银保监局介绍,普及的金融知识中,将

重点普及存款保险制度、个人征信、银行卡安全、支付工具使用、保险知识和投资理财等常用知识,引导金融消费者选择合适的金融产品和服务,建立起识别和防范非法金融活动及产品的意识和能力。

记者 徐文燕
通讯员 杜嘉明 郑波 方小燕



宁波晚报 房产

买房卖房就上万家

权威资讯, 真实房源, 靠谱服务

扫码宁波晚报移动端、甬上APP海量房源任你选

由宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切同安置业有关的: 买房、卖房、租赁、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等各方面的服务。



宁波晚报微信

甬上APP

更多海量房源
请上万家网

- 慈湖人家 76㎡ 153万
核验码: 202008273302050031
- 井亭家园 83㎡ 176万
核验码: 202007103302030094
- 古城新境 90.66㎡ 170万
核验码: 202008253302050040
- 北城春色 97㎡ 190万
核验码: 202008233302050018
- 湖山人家 84㎡ 161万
核验码: 202008123302030039

合作热线: 童老师 13958310118 万家网网址: <http://fang.nbwbw.com>